

婷姐也该歇歇啦

星报综合消息“九球天后”潘晓婷在沈阳的9球世锦赛中,又没能取得好成绩,止步8强。她表示,自己已经萌生退意,未来希望做一个贤妻良母。

作为曾经中国9球的“一姐”,和丁俊晖并称为“金童玉女”的潘晓婷近年来事务繁多,不仅要学习,还要经营球房,再加上新人辈出,因此她才流露出了急流勇退的想法。

潘晓婷是中国第一个世界级的9球选手,加上长得漂亮,一直深

受国人追捧。和丁俊晖一样,潘晓婷几乎凭借一个人的力量,带动了女子9球在中国的发展。如今,曾经是潘晓婷粉丝的刘莎莎、付小芳都已经变成了世界冠军,她们才20岁出头,风华正茂。

潘晓婷说:“现在的我,对比赛结果已经不太在意了,因为我早已证明了自己,该拿的荣誉都拿到了。亚运会时我就想过退出,但支持我的人太多,使得我必须打。可以说,我现在是为支持我在打比赛。很多人都觉得我参加商业活动,不好好打球,其实不是,

成绩不稳定主要是因为我的重心转移了。”

潘晓婷说:“如果有一天,支持我的人说:‘小婷,我看不下去了,你还是下去吧。’我想我就会离开了。”事实上,潘晓婷今年已经29岁了,在中国,她也许更应该成立一个自己的家庭。对于未来计划,潘晓婷说:“除了球员的角色,我觉得生命中最重要的三个角色就是做一个好女儿、好妻子、好妈妈。我觉得人生到了一个新的阶段,现在希望自己能做一个好女儿、好妻子、好妈妈,这是我的下一个目标。”

省网协开发部部长卢晨: 今年团体赛规模有望最大

记者 江锐

安徽省网球协会开发部部长卢晨最近很忙,由安徽省网球协会主办、安徽国元控股(集团)有限责任公司承办、市场星报社协办的2011年“国元杯”安徽省第九届网球团体赛,国庆节期间就要开赛了。不过在百忙之中,卢晨还是接受了本报记者的采访。

赛事:坚持走市场化路子

据卢晨介绍,安徽省网球团体赛是在2001年创办的,除了去年因故停了一年外,基本上是每年都有比赛。其实,创办这项比赛之初,走的就是市场化的路子。与一般项目的全省比赛基本是以地市组队参赛不同,该项比赛只要是来自安徽省内的省直机关、企事业单位、行业网球协会都可以组队报名参加。举办比赛的

目的,主要是给全省业余网球员者一个交流的平台。为了使比赛更具观赏性,近几年取消了单打,三场比赛都是双打。目前,我省完全由业余网球爱好者自由报名参加的比赛,除了这个外,还有全省混双网球公开赛。

今年:规模有望史上最大

卢晨特别提出,国元自2005年开始,已经连续六年对该项比赛进行支持,正是因为企业



的支持,对比赛的持久发展起到关键作用。而今年首次选择市场星报社作为协办单位,卢晨表示,市场星报社与省体育局是战略合作伙伴是原因之一,更主要的是作为安徽省内一家主流都市报,市场星报社的社会影响力越来越大,正是因为媒体的介入,对比赛的推广起到了积极作用。卢晨透露,根据目前的报名情况看,今年的比赛有望办成史上规模最大的一次比赛。

第七届城市运动会 合肥女子体操团体第六

星报讯(记者 江锐) 第七届全国城市运动会体操决赛正在南昌进行。合肥队在女子团体决赛中表现正常,获得第六名。

女子体操团体决赛共有六队参加,每支队伍各有6名队员参赛,各个队伍按顺序参加跳马、高低杠、平衡木、自由体操4个项目的比赛。结果杭州、长沙、广州、上海市闵行区、武汉、合肥市分别获得前六名。

怀宁彩民喜中超级大乐透二等奖

程沫

近期体彩大乐透玩法连续出现头奖井喷、奖池掏空的现象,进一步掀起了大乐透购买热潮。9月19日,大乐透开奖号码:前区30+31+33+34+35,后区04+07。当期全国开出了65注一等奖,1203注二等奖,奖池又一次被掏空。当期怀宁县一彩民以复式票投注,分别在位于高河镇15810与15818号体彩投注网点幸运中得超级大乐透二等奖其中的5注,合计奖金132800元。

秘笈:购彩要有理性和计划

据中奖网点销售员介绍,该彩民何先生是一位经商老板,经常在外跑业务,但无论他怎么忙,都不会忘记买体育彩票。何先生喜欢大盘玩法,体彩大乐透、七星彩,期期必买。自从大乐透亿元大

派送开始,何先生经常参加网点组织的彩民联合复式票投注,常用“7+2”或“8+3”小复式进行投号。通过对复式票的研究学习,何先生投注的大乐透小复式票,接二连三中奖。

何先生是生意人,不管是在生意方面,还是在买彩方面,投入和收益都计算得清清楚楚。经过长时间投注,他计划了大乐透长期投注方案,结合自己中奖情况推算认为,7+2、7+4、7+5的复式票更划算合理。

心态:长期坚持,为献爱心

9月19日,何先生以7+2和7+5的复式票投注,网住了超级大乐透二等奖5注,喜中奖金132800元。与此同时,实现了何先生第一步购彩中奖梦

想。第二天,何先生来到两个中奖网点感言道:这次能中到5注大乐透二等奖很幸运,这也是他长期坚持合理计投的回报。他说:“体育彩票是国家

公益事业,我长期坚持购买体彩,能中奖那是好事。不中奖就当是作为一位国家公民,为国家公益事业献上一份爱心和力量。”

“宝石之王”独领滁州即开彩市

星报讯(赵盛)“宝石之王”在滁州火爆上市没多久,吸引了大批爱好“顶呱刮”的彩民们前来购买,销售市场出现供不应求的现象。9月22日,21016网点截至晚上7点的时候已经卖了11本“宝石之王”。7点多,专管员再次接到网点电话,要求补票。

专管员说,他在给21016网点补票的时候,看见几位大姐在那埋头刮“宝石之王”,其中一位大姐姓王,看见专管员拿着

几包“宝石之王”进来后,非常高兴地说:“我们今天运气很好,已经中了不少。”不一会,大姐们就将手上的票全部刮完了,业主开始帮她们算账。王大姐他们已经刮了五本“宝石之王”,一共刮出了两个800元,四个300元,五个100元的大奖,再加上小奖,共刮出奖金近4000元。

此次刮“宝石之王”,大家不但过了一把刮彩瘾,还收获了近千元的奖金,这帮大姐们可开心了。王大姐说:“我

的这帮姐妹们都非常喜欢体彩的‘顶呱刮’,只要有新票上市,她们都会来试试运气,”这次她们知道全国首款30元即开新票上市了,并且还有“买一送一”的促销活动,于是热心的王大姐又把姐妹们聚到一起玩玩。幸运的大姐们也经常有所收获,这次中最多。性格豪爽的王大姐手握中奖奖金,高兴地对业主和专管员说:“明天我们还来玩,可要把票准备足哦!”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

来安彩民 “宝石之王”连连中奖

星报讯(顾强)9月份,随着30元票面的顶呱刮即开票“宝石之王”上市以来,来安县各网点彩民兴趣陡增。由于这是全国首款30元票面的即开票,即开彩票的爱好者都赶来“尝鲜”。

位于县城北大街的22503网点业主捷足先登,是第一个开卖“宝石之王”即开票的网点,在他的大力宣传和引导下,老彩民陈先生率先出手,取得了三张全中的好成绩,中得奖金共计380元,其中一张中了300元。他“百发百中”的好结果,博得了在场彩民们的一片叫好,并纷纷出手,争先恐后参与购买。不到一天的时间里,该网点领取的8本“宝石之王”已经全部卖完。

据业主王老板介绍,此次体彩推出这款30元面值的即开票,不仅面额大,设奖也科学,从初步结果来看,返奖率比较高,而且配有很好的促销政策。这不仅对经济条件优越的彩民群体有比较高的吸引力,对一般彩民来讲,也很有诱惑力。王老板表示,一定要抓住“宝石之王”上市的这个契机,来一个“百米冲刺”,争当全县的“宝石之王”。